

Ξεκίνησε ο ετήσιος έρανος του Στρατού Σωτηρίας «Κόκκινη Ασπίδα» για την υποστήριξη των τοπικών πολυπολιτισμικών κοινοτήτων σε όλη την Αυστραλία

Στις 17 Μαΐου 2022 ξεκίνησε επίσημα ο ετήσιος έρανος του Στρατού Σωτηρίας (Salvation Army) «Κόκκινη Ασπίδα» («Red Shield»), που απευθύνεται σε πολυπολιτισμικό κοινό, παρουσία διευθυντικών στελεχών των μέσων ενημέρωσης, του κόσμου των επιχειρήσεων και ηγετών κοινοτήτων. Ο έρανος, που φέτος πραγματοποιείται για 58η χρονιά, στοχεύει να συγκεντρώσει 36 εκατομμύρια δολάρια για να στηρίξει άπορους ανθρώπους σε όλη την Αυστραλία, συμπεριλαμβανομένων μελών πολυπολιτισμικών κοινοτήτων.

Μιλώντας για την έναρξη του εράνου, η πρώην αρχηγός της αντιπολίτευσης της NNO και πρώην υπουργός του υπουργικού συμβουλίου Jodi McKay είπε: «Οι πολυπολιτισμικές και διαφορετικές κοινότητες στην Αυστραλία είναι ζωτικής σημασίας για τον οικονομικό και κοινωνικό ιστό της κοινωνίας μας. Είμαστε περήφα-

Ο Στρατός Σωτηρίας έχει σταθεί δίπλα σε ανθρώπους από όλες τις κουλτούρες, κάθε εθνικότητας και πολιτισμικού υποβάθρου, από τότε που άρχισε το έργο του στην Αυστραλία, πάνω από 140 χρόνια πριν.



νοι για την πολυπολιτισμική μας χώρα και τις συνεισφορές Αυστραλών που προέρχονται από όλα τα πολιτισμικά υπόβαθρα. Είναι τιμή μου που κηρύσσω την έναρξη του ετήσιου εράνου «Κόκκινη Ασπίδα» του Στρατού Σωτηρίας για το 2022, οποίος απευθύνεται σε πολυπολιτισμικές κοινότητες σε όλη την Αυστραλία. Ο Στρατός Σωτηρίας προσφέρει τρομερή υποστήριξη σε όλους τους ανθρώπους χωρίς διακρίσεις, και ενθαρρύνω το πολυπολιτισμικό κοινό να ανταποδώσει».

«Ο Στρατός Σωτηρίας έχει σταθεί δίπλα σε ανθρώπους από όλες τις κουλτούρες, κάθε εθνικότητας και πολιτισμικού υποβάθρου, από τότε που αρχίσαμε το έργο μας στην Αυστραλία, πάνω από 140 χρόνια πριν. Είμαστε περήφανοι που κάνουμε τη δουλειά που κάνουμε, χωρίς διακρίσεις ή προκαταλήψεις απέναντι στους ανθρώπους, και εργαζόμαστε με πάθος για την τοπική κοινότητα» δήλωσε η Captain Tara McGuigan, Υπεύθυνη Σχέσεων του Στρατού Σωτηρίας για τις Πολιτισμικά και Γλωσσικά Διαφορετικές Κοινότητες (CALD).

Ως μέρος του συνεχούς έργου του με πολυπολιτισμικές κοινότητες, ο Στρατός Σωτηρίας φιλοξένησε την Εκδήλωση Έναρξης του Πολυπολιτισμικού Εράνου Red Shield μαζί με τον μακροχρόνιο συνεργάτη του, τη MultiConnexions, την κορυφαία πολυπολιτισμική εταιρεία μάρκετινγκ και διαφήμισης της Αυστραλίας. Η Διευθύντρια Σύμβουλος της MultiConnexions, Sheba Nandkeolyar, δήλωσε: «Στηρίζουμε το πολύτιμο έργο του Στρατού Σωτηρίας, ειδικά για τις πολυπολιτισμικές κοινότητες, εδώ και πάνω από δύο δεκαετίες, και είμαστε περήφανοι που υποστηρίζουμε αυτή την εκδήλωση και φέτος. Το έργο του Στρατού Σωτηρίας αγκαλιάζει τη διαφορετικότητα και απευθύνεται σε όλους, συμπεριλαμβανομένων των πολυπολιτισμικών κοι-

νοτήτων».

«Ο Στρατός Σωτηρίας έχει δεσμευτεί να στέκεται με το έργο του δίπλα σε πολυπολιτισμικές κοινότητες σε όλη την Αυστραλία, να ανταποκρίνεται στις ανάγκες τους και να τις υποστηρίζει στις δυσκολίες. Έχουμε αναλάβει μια σειρά από σημαντικά έργα και πρωτοβουλίες σε πολυπολιτισμικές κοινότητες σε όλη τη χώρα, αλλά δεν μπορούμε να τα υλοποιήσουμε χωρίς τη γενναιοδωρία του κοινού στην έκκλησή μας για τον έρανο «Red Shield» πρόσθεσε η Captain McGuigan.

Τους τελευταίους 12 μήνες, ο Στρατός Σωτηρίας έχει υποστηρίξει περίπου 5.800 γυναίκες και παιδιά που επηρεάστηκαν από την οικογενειακή και ενδοοικογενειακή βία σε εθνικό επίπεδο. Κάθε χρόνο, μέσω του εθνικού δικτύου παροχής υπηρεσιών του Στρατού Σωτηρίας, περίπου:

- Ένα άτομο δέχεται υποστήριξη κάθε 17 δευτερόλεπτα.

- Τρία άτομα δέχονται υποστήριξη κάθε λεπτό.

- Περίπου 887.500 κλίκες έκτακτης ανάγκης παρέχονται σε άτομα που βιώνουν έλλειψη στέγης – συμπεριλαμβανομένων γυναικών και παιδιών. Στην Αυστραλία η οικογενειακή και ενδοοικογενειακή βία είναι η κύρια αιτία για την οποία γυναίκες και παιδιά βρίσκονται να είναι άστεγοι.

Για να κάνετε τη δωρεά σας στον Έρανο «Κόκκινη Ασπίδα» (Red Shield Appeal) του Στρατού Σωτηρίας, ή εάν χρειάζεστε υποστήριξη από τον Στρατό Σωτηρίας, επισκεφθείτε την πλ. διεύθυνση salvationarmy.org.au ή καλέστε το 13 SALVOS. Μπορείτε, επίσης, να κάνετε τη δωρεά σας σε οποιοδήποτε κατάστημα SALVOS.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του Στρατού Σωτηρίας στο (02) 94663143.

